

# Kiáltvány

## a 2024-es demokratikusabb európai választásokért

A 2024-es európai parlamenti választásokra közös fellépésre van szükség ahhoz, hogy Európa erősebbé, egységesebbé és demokratikusabbá váljon, mivel 73 év alatt sem a Közösségek, sem az Európai Unió (EU) nem hozta létre a Robert Schuman által 1950. május 9-én bejelentett Európai Szövetséget. Az európaiak szenvednek e Föderáció hiányától. 2008 óta a nemzet és az EU nem képes megbirkózni a pénzügyi, monetáris, migrációs, egészségügyi és biztonsági válsággal. Ökoszisztémáink veszélyben vannak. Ukrajnában háború dúl, mert Európa nem hatalom, elrettentő, hanem békés. Gazdasági és politikai szempontból is fizetünk érte. Sürgősen cselekednünk kell, hogy helyreállítsuk a békét Európában, hogy szuverénné, autonómmá, függetlenné és ismét tiszteletre méltóvá váljunk.

Egy demokratikus, föderális európai államhozalkotmányra van szükség, nem szerződésre. Ez 1787 és a Philadelphiai Egyezmény óta nyilvánvaló, mivel a szerződés kívül esik a Sate-en és többoldalú, míg az alkotmány belső, egyoldalú közjogi aktus, amelynek célja a polgárok alapvető jogainak, a politikai hatalom legitimitásának alapelveinek és az intézmények általános felépítésének megállapítása. Az alkotmány az State normák hierarchiájának tetején áll.

Ezért *Avenir de l'Europe, Associazione Mazziniana Italiana, Citoyen d'Europe M3E (Európa, éthique, équité), Europe Unie dans sa Diversité, Europa-Union - Kreis Heilbronn, Union des Européens fédéralistes (UEF) - Groupe Europe, UEF-Belgium, UEF Czechia, UEF-Luxembourg, Société européenne de défense en Europe centrale et orientale (S€DCEE) (Európai Védelmi Társaság Közép- és Kelet-Európában) és Société européenne de défense AISBL (S€D) (Európai Védelmi Társaság)*, Javasold, hogy egyesítsd erőidet velünk, hogy ezt a kiáltványt a gyakorlatba is átültessük. Ez a kiáltvány javaslatot tesz arra, hogy mit kell tennie egy föderális Európának Európa polgáraiért, hogyan kell finanszírozni ezeket a politikákat, hogyan kell megvalósítani a föderális kormányzást, és hogyan kell az Európai Parlamentet alkotó és legitim testületté tenni.

### Mit tenne egy föderális Európa az európai polgárokért?

Csak egy európai szövetség lehet eredményes és hatékony a külső biztonság területén, beleértve a védelmet, a belső biztonságot, a terrorizmust, a közegészségügyet, a világvármegak, az energiaellátás biztonságát, a környezetvédelmet és a migrációs mozgások kezelését. Egyedül ez képes fejleszteni az európai kultúrát és garantálni a szociális piacgazdaság fenntartását. Egyedül ez biztosíthatja az új generációk jövőjét az innováció előmozdítása, a tudományos és technológiai kutatás támogatása, az újraparosítás és a kialakulóban lévő technológiák – többek között a mesterséges intelligencia, a kvantum-számítástechnika, az új energetikai megoldások és a zöld technológiák – elsajátítása révén.

### Hogyan finanszíroznák ezeket a politikákat?

Az európai föderációnak innovatív, egyenlőségre törekvő adórendszeren alapuló saját forrásokkal kell rendelkeznie. A multinacionális vállalatok, különösen a digitális ágazatban működők, többé nem kerülhetik el az adózást. Ez lehetővé tenné a fent említett politikák finanszírozását, valamint egy olyan költségvetési politika folytatását, amely támogathatná az Európai Központi Bank által sikeresen kidolgozott monetáris politikát.

## Hogyan határoznák meg a szövetségi kormányzást?

Demokratikus, átlátható, szuverén, autonóm, független Európai Államot akarunk, amelyet szövetségi és más hatalmak tiszteletben tartanak. Sem az EU-n belüli integráció, sem a NATO-n belüli együttműködés nem volt képes létrehozni egy olyan európai stratégiát, amely garantálja számunkra a békét és a biztonságot. A történelem azt mutatja, hogy a konföderációk vagy föderációkká alakulnak, vagy feloszlanak. Ahhoz, hogy súlya legyen a világban, hogy szembenézzen a jelenlegi fenyegetésekkel és kihívásokkal, Európának le kell maradnia a föderáció útjáról. Az Alkotmányozó Gyűlés választja meg a szövetség nevét, és a szubszidiaritás elvének tiszteletben tartása mellett meghatározza a hatásköröket a népszuverenitás, valamint a föderáció és a nemzeti és regionális hatalmak közötti egyensúly fenntartása érdekében.

## Hogyan nyilváníthatná magát az Európai Parlament alkotmányozónak?

A szuverén és demokratikus Európai Állam létrehozásának módszere, amely egyesül a sokféleségben, és ezért föderális, 1787. szeptember 7. óta ismert. Philadelphiában az amerikai States küldöttei elfogadták a legelső szövetségi alkotmányt. A következő szavakkal kezdődik: "Mi, az emberek". Elválasztja a törvényhozó, végrehajtó és igazságügyi ágakat. A jogalkotási ág kétkamarás. Az alsóházat közvetlenül választják, az egyes S-tate polgárai számuk arányában képviseltetik magukat. A szenátusban az States egyenlő. Európa ihletet meríthet ezekből az elvekből, hogy békében és biztonságban tartson bennünket, garantálja alapvető jogainkat és szabadságainkat, és visszanyerje jogos helyét a nemzetközi szinten, tekintettel gazdasági erejére és európai civilizációjára!

## Hogyan javíthatná legitimitását az Európai Parlament?

Az Európai Parlamentnek lehetőleg még a 2024-es választások előtt el kell fogadnia egy választási törvényt, amely többek között meghatározza azt az életkort, amikor egy európai polgár szavazati jogot szerez, valamint a választási küszöböt, a szavazás módját és a polgárok kellően egyenlőségre törekvő, demokratikus képviseletét biztosító kritériumot.



Avenir de l'Europe



Associazione  
Mazziniana  
Italiana



Citoyen  
d'Europe



Europe  
Unie  
dans sa Diversité



Europa-Union  
Kreis Heilbronn



UEF Groupe Europe  
UEF Belgium  
UEF Luxembourg  
UEF Czechia



SED  
Central and  
Eastern Europe



Société  
Européenne de  
Défense